


CILINDRO ANTICORROSIÓN 
Ø 32 a 80 mm - doble efecto - ISO 6431

con fijaciones sueltas o con tenón 
trasero integrado

Serie

435
Tipo

CIX
NS

PRESENTACIÓN
Los cilindros anticorrosión son adecuados para su utilización en medios agresivos:

• ambientes químicos, salinos o húmedos
• entorno al imentar io,  lecherías, queserías e industr ias cárnicas,

resisten al ácido láctico y a los regados con aditivos antibacterianos.

INFORMACIÓN GENERAL
Detección	 Previsto para detectores magnéticos de posiciones
Fluido 	 Aire o gas neutro filtrado, lubricado o no
Presión de utilización 	 10 bar max.
Temperatura ambiente	 -10°C a +80°C
Normas 	 ISO 6431

CONSTRUCCIÓN
Tubo 	 Acero inox AISI 304
Vástago 	 Acero inox AISI 316 L 
Fondos delantero y trasero Acero inox AISI 304
Tuerca de fondo 	 Acero inox AISI 304
Tuerca de vástago 	 Acero inox AISI 316 L 
Pistón 	 Aleación ligera - POM Acetal 
Junta de pistón 	 NBR (nitrilo)
Junta de vástago 	 FPM (elastómero fluorado)
Junta rascador 	 FPM (elastómero fluorado), en opción de PTFE
Casquillo 	 Materiales compuestos
Desmontaje 	 Cilindro desmontable 
Amortiguación 	 Neumática regulable

DETECTORES : Los detectores magnéticos de posición se solicitan por separado:
- modelo "T" IP69K  (ver página P291), tipo ILE o magnético-resistivo

SELECCIÓN DEL MATERIAL

Ø
(mm)

carrera a especificar (mm) (1)

(carreras standard recomendadas)
Carrera

máx.
(mm)0025 0050 0080 0100 0125 0160 0200 0250 0320 0400 0500 0630

32 ● ● ● ● ● ● ● ● 800
40 ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● 800

50-63 ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● 1000
80 ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● 1000

(1)	Otras carreras (consultar)

435 51  . . .    . . . .▼ ▼

versión
Ø

32 40 50 63 80
fondo delantero 

roscado 
(versión de base)

603 604 605 606 607

con tenón trasero 
integrado

610 611 612 613 614
Ejemplo de pedido:
-	cilindro Ø 40 mm 

con fondo delantero roscado = 604
-	carrera 50 mm = 0050
Código a precisar : 435516040050

B

00
57

4E
S

-2
01

1/
R

02
La

s 
es

pe
ci

fic
ac

io
ne

s 
y 

di
m

en
si

on
es

 p
ue

de
n 

se
r m

od
ifi

ca
da

s 
si

n 
pr

ev
io

 a
vi

so
. T

od
os

 lo
s 

de
re

ch
os

 re
se

rv
ad

os
.



Ø AM CD EE EW G H I J KK L L1 L2 MM OK OS S SW T V ZJ
32 22 10 G1/8“ 10 36 42,5 14 24 M10x1,25 109 22,5 10 12 33 16,5 5 10 17 36 142

40 24 12 G1/4“ 12 44 49,5 21,5 28 M12x1,25 127 22,5 12 16 40 20 6 13 19 45 160

50 32 16 G1/4“ 16 54 56,8 20 30 M16x1,5 132 27 16 20 50 19 8 17 24 44,5 172

63 32 16 G3/8“ 16 68 73,7 21,5 40 M16x1,5 150 27 16 20 64 24 8 17 24 40 190

80 40 20 G3/8“ 20 86 91,8 20 50 M20x1,5 158,5 36 20 25 82 24 10 21 30 51 210

DIMENSIONES (mm), PESOS (kg)   

CILINDRO - FONDO DELANTERO ROSCADO - PREVISTO PARA FIJACIÓN TRASERA SUELTA
(suministrado sin tuerca de fondo delantera)

CILINDRO - FONDO DELANTERO LISO - CON TENÓN TRASERO INTEGRADO - MP3

CILINDRO ANTICORROSIÓN TIPO CIX - SERIE 435
DIMENSIONES





























 












CARRERA

CARRERA

 















  



 







 






CARRERA

CARRERA

OPCIONES : CARTUCHO DESMONTABLE*

FIJACIONES : ver página 4

Ø
(mm)

código*

cartucho
con junta rascador
+ junta de vástago*

cartucho
con junta rascador*

cartucho
con junta rascador de 

PTFE*

32 995171 995177 510571
40 995172 995178 510572
50 995173 995179 510573
63 995173 995179 510573
80 995175 995181 510574

* Disponible solamente en las versiones con tenón trasero integrado























 















H

Ø AM BE BF C D E EE FB G H I KK L MM MR OK OS S SW T V WH ZJ
32 22 M30x1,5 22 M5 7 53 G1/8“ 25 36 42,5 19,5 M10x1,25 92,5 12 2 33 16,5 5 10 17 14 31 123,5

40 24 M35x1,5 25 M6 8 58 G1/4“ 30 44 49,5 26,5 M12x1,25 107 16 2 40 20 6 13 19 20 34 141

50 32 M42x1,5 28 M6 8 73 G1/4“ 39 54 59,8 23,5 M16x1,5 107 20 2 50 19 8 17 24 21 41 148

63 32 M42x1,5 28 M8 8 73 G3/8“ 49 68 73,8 22,5 M16x1,5 123 20 2 64 24 8 17 24 16 41 164

80 40 M50x2 28 M10 8,5 83,5 G3/8“ 64 86 91,8 25,5 M20x1,5 136 25 2 82 24 10 21 30 23 43,5 179,5

00
57

4E
S

-2
01

1/
R

02
La

s 
es

pe
ci

fic
ac

io
ne

s 
y 

di
m

en
si

on
es

 p
ue

de
n 

se
r m

od
ifi

ca
da

s 
si

n 
pr

ev
io

 a
vi

so
. T

od
os

 lo
s 

de
re

ch
os

 re
se

rv
ad

os
.



CILINDRO ANTICORROSIÓN TIPO CIX - SERIE 435
OPCIONES

Ø Ø
ØX SW1 L1

32 29 26 4

40 38 36 4

50 39 36 4

63 39 36 4

80 55 50 6

Ø Ø
ØY SW L2

32 27 26 5

40 38 36 5

50 39 36 5

63 39 36 5

80 49 46 5

CARRERA CARRERA

VÁSTAGO PASANTE

Ø E W WH

32 31 128,5 9

40 33 152,5 9

50 45 154 13

63 45 166 13

80 55,5 191 15,5

consultar

L1

SW1 SW2

L2

Ø X Ø Y

Junta rascador Junta rascador + junta de vástago
JUNTA

B

00
57

4E
S

-2
01

1/
R

02
La

s 
es

pe
ci

fic
ac

io
ne

s 
y 

di
m

en
si

on
es

 p
ue

de
n 

se
r m

od
ifi

ca
da

s 
si

n 
pr

ev
io

 a
vi

so
. T

od
os

 lo
s 

de
re

ch
os

 re
se

rv
ad

os
.



DIMENSIONES (mm), PESOS (kg)   

CILINDRO ANTICORROSIÓN TIPO CIX - SERIE 435
FIJACIONES

FIJACIONES

Ø
(mm)

código

horquilla hembra
de extremo de 

vástago
ISO 8140

AP2

tenón con rótula
de extremo de 

vástago
ISO 8139 (4)

AP6

tuerca
de fondo delantera

MR3

escuadras bajas
de extremo (3)

MS1

tenón trasero
desmontable

MP4

tenón trasero
recto con rótula (4)

MP6

horquilla trasera
para tenón con 

rótula

32 43400566 43400570 43400574 43400578 43400584 43400590 43400596
40 43400567 43400571 43400575 43400579 43400585 43400591 43400597
50 43400568 43400572 43400576 43400580 43400586 43400592 43400598
63 43400568 43400572 43400576 43400581 43400587 43400593 43400599
80 43400569 43400573 43400577 43400582 43400588 43400594 43400600

Cada cilindro se suministra con una tuerca de vástago
Tuerca de vástago suplementaria de acero inox AISI 316 L, bajo demanda
(3)	 Corresponde a un lote de 2 escuadras + 1 tuerca de fondo delantera
(4)	 Estos accesorios permiten una compensación angular esférica de 4°

HORQUILLA HEMBRA DE VÁSTAGO - ISO 8140

TUERCA DE FONDO - MR3

TENÓN CON RÓTULA DE VÁSTAGO - ISO 8139

E max.

øCKH9/d10 AV

LE

CE

C
M

B
 m

ax
.

C
L

ER max.

ø
K

K

øCNH9 AX

ø
K

K

E
N

h1
2

4˚ 4˚

CH

LF
ER max.

ØB 

KV KW

Ø AV B CE CK CL CM E ER KK LE peso
(kg)

32 20 26 40 10 20 10 52 13 M10x1,25 20 0,090

40 23 31 48 12 24 12 62 15 M12x1,25 24 0,160

50 34 39 64 16 32 16 83 20 M16x1,5 32 0,310

63 34 39 64 16 32 16 83 20 M16x1,5 32 0,310

80 40 48 80 20 40 20 105 25 M20x1,5 40 0,670

Ø AX CH CN EN ER LF KK peso
(kg)

32 20 43 10 14 13 14 M10x1,25 0,076

40 23 50 12 16 15 16 M12x1,25 0,115

50 34 64 16 21 20 22 M16x1,5 0,230

63 34 64 16 21 20 22 M16x1,5 0,230

80 40 77 20 25 25 26 M20x1,5 0,415

Ø Ø B KV KW peso
(kg)

32 M30x1,5 36 10 0,037

40 M35x1,5 41 10 0,043

50 M42x1,5 50 12 0,079

63 M42x1,5 50 12 0,079

80 M50x2 65 12 0,167

00
57

4E
S

-2
01

1/
R

02
La

s 
es

pe
ci

fic
ac

io
ne

s 
y 

di
m

en
si

on
es

 p
ue

de
n 

se
r m

od
ifi

ca
da

s 
si

n 
pr

ev
io

 a
vi

so
. T

od
os

 lo
s 

de
re

ch
os

 re
se

rv
ad

os
.



Ø AB AO AU1 AU2 AT H R1 R2 R3 TR US peso 
(kg)

32 7 9 28,5 20,5 3 33 17,5 3 17,5 32 45 0,075

40 9 9 32 22 3 38 21,5 3 21,5 36 52 0,090

50 9 9 36 27 4 47 26,5 4 25 45 62 0,170

63 9 9 36 26 4 52 33 4 27 50 72 0,230

80 12 15 38,5 35,5 5 65 42,5 5 31 63 90 0,450















Ø B C D H J P R peso 
(kg)

32 10,5 10 14 18,5 3,5 33,5 15 0,090

40 12 12 16 19 3,5 37 18 0,140

50 12 12 16 22 5 44 22 0,220

63 15 16 21 26 5 48 22 0,340

80 15 16 21 30,5 8 55,5 25 0,600























Ø AB EK GY JY LK LP LY NH OY R peso 
(kg)

32 7 10 9 45 21 15 30 24 26 3 0,080

40 9 12 10 55 23 17 38 27 29 3 0,090

50 9 12 10 64 25 17 46 30 31 4 0,180

63 12 16 13 79 30 22 58 36 36 4 0,270

80 14 16 13 94 32 22 70 40 38 5 0,410

















 














 

FIJACIÓN POR ESCUADRA BAJA - MS1

HORQUILLA TRASERA PARA TENÓN CON RÓTULA

FIJACIÓN POR TENÓN TRASERO DESMONTABLE, RECTO, CON RÓTULA - MP6

DIMENSIONES (mm), PESOS (kg)   

FIJACIÓN POR TENÓN TRASERO DESMONTABLE - MP4

Ø CD EW MR L1 peso 
(kg)

32 10 26 11 18,5 0,080

40 12 28 13 19 0,100

50 12 32 13 22 0,170

63 16 40 17 26 0,320

80 16 50 17 30,5 0,580

CILINDROS ANTICORROSIÓN TIPO CIX - SERIE 435
FIJACIONES

EW

MR max.

Ø CDH9

L1

-0,2
-0,6

B

00
57

4E
S

-2
01

1/
R

02
La

s 
es

pe
ci

fic
ac

io
ne

s 
y 

di
m

en
si

on
es

 p
ue

de
n 

se
r m

od
ifi

ca
da

s 
si

n 
pr

ev
io

 a
vi

so
. T

od
os

 lo
s 

de
re

ch
os

 re
se

rv
ad

os
.



CILINDRO ANTICORROSIÓN TIPO CIX - SERIE 435
PIEZAS DE RECAMBIO

Ø
código
1 a 5

32 97803068

40 97803069

50 97803070

63 97803071

80 97803072

Nota: Para garantizar un funcionamiento óptimo, 
nuestros cilindros están equipados de una grasa 
desarrollada específicamente para la industria 
alimentaria y farmacéutica, según FDA 21 CFR § 
178.3570

CARTUCHO DESMONTABLE

Ø

código

cartucho
con junta rascador
+ junta de vástago 
juntas : 1 - 2 - 3

cartucho
con junta rascador 

junta : 1

cartucho
con junta rascador de 

PTFE 
junta : 1

32 97803080 97803086 97803091

40 97803081 97803087 97803092

50 97803082 97803088 97803093

63 97803082 97803088 97803093

80 97803083 97803089 97803094

Cartucho con junta rascadorCartucho con junta rascador
y junta de vástago

1 4 33 4 5 52

1
2 3 1

00
57

4E
S

-2
01

1/
R

02
La

s 
es

pe
ci

fic
ac

io
ne

s 
y 

di
m

en
si

on
es

 p
ue

de
n 

se
r m

od
ifi

ca
da

s 
si

n 
pr

ev
io

 a
vi

so
. T

od
os

 lo
s 

de
re

ch
os

 re
se

rv
ad

os
.






